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OTVORENÁ REGISTRÁCIA DO PROGRAMU CHALLENGER SCIENCE 
 
Nadácia ESET v spolupráci s Civitta Slovakia otvára druhý ročník programu Challenger Science – rozvojového 
vzdelávania, ktoré prepája vedu a podnikavosť. Tento trojmesačný program je určený pre doktorandov a 
výskumníkov zo slovenských vzdelávacích a výskumných inštitúcií, ktorí chcú objaviť možnosti, ako môže ich 
výskum prispievať k riešeniu reálnych problémov spoločnosti. 
Prečo sa zapojiť? 
Naučíte sa pozerať na svoj výskum očami inovátora a podnikateľa, rozviniete si podnikateľské a dizajnové 
myslenie, naučíte sa identifikovať príležitosti na komercializáciu, budovanie podnikania a tvorbu finančného 
modelu, ako aj chrániť duševné vlastníctvo. Získate zručnosti v prezentácii výskumu a mnoho ďalšieho, 
pričom dostanete spätnú väzbu od skúsených mentorov a odborníkov z praxe. Na záver svoj výskum 
predstavíte odbornej aj laickej verejnosti počas slávnostného finále. Prihlásiť sa môžete do 27. júna 2025. 
Viac informácií o podmienkach, obsahu a výbere účastníkov nájdete tu. 

 
 
 

POZVÁNKA NA 19. ROČNÍK LETNEJ ŠKOLY ŠTATISTICKÝCH METÓD  
 

Pracujete vo výskume, plánujete a vyhodnocujete experimenty, píšete dizertačnú prácu, či vyučujete 
štatistiku? Dovoľujeme si Vám dať do pozornosti Letnú školu štatistických metód, kde získate vedomosti 
o plánovaní experimentov, pre podporu a odborné konzultácie Vášho výskumu využijete networking, 
inšpirujete sa od ostatných, odnesiete si nápady, námety a praktické skúsenosti.  
Podujatie sa uskutoční 25.-29.8.2025 prezenčne, ale aj online.  
Podujatie bude prebiehať aj 18.-22.8.2025 v anglickom jazyku. 
Prihlášku na podujatie je možné nájsť na tomto linku. Program podujatia je možné nájsť tu.  
 
 
 

POZVÁNKA NA WEBINÁR: OWN YOUR VOICE IN ACADEMIA: OVERCOMING 
IMPOSTER SYNDROME AND CULTIVATING CONFIDENCE 

 
 

Slovenská Asociácia Výskumníčok a Inovátoriek SAVIA si Vás dovoľuje pozvať už tento štvrtok na webinár 
zameraný na to, ako zatočiť so syndrómom imposter a so sebadôverou zvládať výzvy akademického života. 
Webinár bude viesť Karolina Kozhevnikova. 
Podujatie sa uskutoční 19. júna 2025, 12.30-14.00. Účastníčky dostanú workbook. 
Workshop je bezplatný, ale počet účastníčok je limitovaný. Registrácia je dostupná do 18.6.2025 na tomto 
linku.  
 

ÚSMEV NA PONDELOK 
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